
� 3 Х 3 + 5 =
� 6 Х 2 – 7 =                   
� 4 Х 4 – 10 =                 
� 3 Х 4 + 8 =                
� 10 Х 2 – 9 =               
� 7 Х 2 + 5 =                      
� 8 Х 2 – 9 = 
� 5 Х 4 – 7 =  

Реши примеры, и ты узнаешь как 
будет сегодня называться наш урок.



� 3 Х 3 + 5 = 14               Шифр
� 6 Х 2 – 7 = 5                  14 – А       5 - Р
� 4 Х 4 – 10 = 6                6 – И         20 - Ф
� 3 Х 4 + 8 = 20               11 – М      19 - Е
� 10 Х 2 – 9 = 11              7 – Т          13 - К
� 7 Х 2 + 5 = 19                     
� 8 Х 2 – 9 = 7
� 5 Х 4 – 7 = 13 

Реши примеры, и ты узнаешь как 
будет сегодня называться наш урок.
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А Р И Ф М Е Т И К А





Что такое арифметика?











� 2 + 2 + 2 = 
� 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 
� 3 + 3 + 3 + 3 = 
� 4 + 4 + 4 + 4 = 
� 5 + 5 + 5 = 
� 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = 
� 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 

Запишите короче



� 2 + 2 + 2 = 2 Х 3 = 6
� 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 2 Х 5 = 10
� 3 + 3 + 3 + 3 = 3 Х 4 = 12
� 4 + 4 + 4 + 4 = 4 Х 4 = 16
� 5 + 5 + 5 = 5 Х 3 = 15
� 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = 3 Х 6 = 18
� 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 2 Х 9 = 18

Запишите короче



� Сколько пальцевъ на двухъ рукахъ?
� Сколько учениковъ сидит на четырёхъ 
партахъ?

� Сколько колёс у четырёхъ телегъ?
� Сколько пальцевъ на рукахъ и ногахъ?
� Сколько ножекъ у 3 столовъ?
� Сколько угловъ въ 2 комнатахъ?
� Въ сажени 3 аршина. Сколько аршинъ въ 2 
саженяхъ, въ 3 саженяхъ, в 5 саженяхъ?

Математическая разминка



� Тетрадь стоит 5 копеекъ. Сколько стоятъ 2 
такихъ тетрадей?

� 5 х 2 = 10 (к.)        Ответ: 10 копеекъ.
� Пятеро девочекъ пошли въ лесъ за грибами, и 
каждая девочка нашла по 4 гриба. Сколько 
грибовъ собрали оне все?

� 4 х 5 = 20 (гр.)        Ответ: 20 грибовъ.

Решаем задачи



� Каждый день ученикъ списывалъ по 6 строкъ. 
Сколько строкъ онъ спишетъ въ 3 дня?

� 6 х 3 = 18 (стр.)            Ответ: 18 
строкъ.

� Въ кадке помещается  4 ведра воды. Сколько 
ведеръ воды поместится въ 4 такихъ кадкахъ?

� 4 х 4 = 16 (в.)                Ответ: 16 ведеръ.

Решаем задачи.



� 2 х 5 – 3 – 4 + 6 + 1 – 8 = 
� 1 х 9 – 6 + 4 – 2 + 3 + 2 = 
� 4 х 2 + 2 – 6 + 3 – 5 + 7 = 
� 3 х 2 + 3  - 5 + 6 – 2 – 2 = 
� 5 х 2 – 8 + 7 – 6 + 5 + 1 =
� 2 х 3 + 3 + 1 – 5 + 2 + 3 = 
� 1 х 6 + 4 – 5 + 2 – 4 – 2 = 

Решаем примеры






